Macmepckaa nazepnoix mexnonozuii « Cumu Jlazepy

Hpaiic-nucm na ycnyzu 3amouxu:

1. 3amouka nosceil, yena 3a 1 wumyKy

Hoocu cmaijibHble, peCmMOpAHHble, NOBAPCKUX, CREUUATIbHDBLX (u3 Mapkuposaunoﬁ cmaﬂu):

Kopomkux 00 10 cm™ om 50 pyo.
Cpeonux 0o 15 cm™ om 100 pyé.
Jnunnsix om 15 cm™ om 150 pyé.
bvimosvie nodycHuybl om 50 pyb.
Hoosrcu oxomnuuvu™ 150-500 pyo.
Anonckue noscu™ om 500 pyo.
Hoorcu craiicepos (0osouiepesok), 8 uimyk om 800 pyo.
Hoorcu ons waypmot om 400 pyé.
Hoosrcu maxcuoepmucma om 500 pyé.
Hooicu obsanounsie om 200 pyo.
Hoocu 60esvle (cmpensiowue) om 900 pyé.
Hostcu o6010000cmpote om 1500 pyé.
Kepamuueckue noscu om 50 pyé.

OKoHuamenvbHas yera onpeoesemcs moabKo 8 MacmepcKoll NP 8U3YALIbLHOM OCMOMpPe U 00CYHCOeHUs: OONOTHUMENbHBIX YCaye ¢ macmepom!!!
*[[ena 6yoem 6onvuie, eciu HONCU UMEOM CedYIouue 0COOEHHOCMU.:

Hoorcu umerom 6obuiue CKoJbl, NOBPENCOCHUS!, NePeICcOU Yoanenue cronos, 3azyopun enyounoii 0,1 - 0,5 mm — 100,0 pyoneii
Hoowcu mpebyrom cmensl yena 0,5 - 0,95 mm — 200,0 py6aet
Hoowcu mpedyrom noauposku 1,0 - 1,5 mm — 500,0 pybnei

2. 3amouka macopyoxku

Hpomvtunennasn (5 nosceii 6e3 Gypmos) om 950 pyo6./komnnexm

Bvimosas (nooc + pewemka, mouamcs emecme) 250 pyo6./napa

3. 3amouka uncmpymenma, yena 3a 1 wimyxy

Tonopwsl nnomuuyxkue 300 pyo.
Tonopul msacnuka 600-900 pyo.
Hoscnuyst no memainy 300 pyé.
Hoorcu om zazonokocunku 600 pyo.
ITnhockopesol puzyprotin 300 pyé.
Cexamoput 120 pyeo.
Canepnole 1onamol 650 pyo.

4. 3amouka noosiceii 1e0006ypos, yena 3a 1 napy

Ipsmeie Bapuaynsckue 120 pyeo.

@uzypnuvie MORA 350-500 pyé.

Pazoopka-coopka percyuwe2o uncmpymenma — om 150 pyonaei 3a 1 wum.
Yoanenue cxonog, 3a60un pexcyuwieil Kpomku znyounou oonee 0,2 mm=+100% uenwvt 3amouxu
HHCTPYMEHT IIPHHUMAETCA B UYHCTOM BHJIE!

Cpoku ebinonnenus 3aKa3a:
e  Om I 0o 3 pabouux Onueti (8 3asucumocmu 0m oovema u CJL0HCHOCMU)
e 3a cpounocms — Haobaska 100%



